Funcoes Linearizaveis
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y = ax?

In(y) = In(ax?)
in(y) = In(a) + In(x?)

In(y) = In(a) + bin(x)

y' =a' + bx'



y = ax?

In(y) = In(ax?)
In(y) = in(a) + In(x?)
In(y) = In(a) + bin(x)

y' =a' +bx’
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y = ax?

In(y) = In(ax?)
In(y) = In(a) + In(x?)
In(y) = In(a) + bin(x)

y' =a' + bx’



y = aeb*

In(y) = In(ae?*)
In(y) = In(a) + In(e?*)
In(y) = In(a) + bx

y' =a' + bx
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Exercicio

Encontre a reta de regressdo e avalie se o seu ajuste.

y v Use a fungdo f(x) = ae? em uma nova regressdo
0,04 1,84 _ _
0,57 0,65 Compare os ajustes obtidos
0,98 0,25 )
0,18 1,42 2
0,34 0,35
0,86 0,38 " .
0,97 0,26 1
0,82 0,37 -
0,3 1,19 Yo
0,15 1,38 " 025 05 075 A .




y=a+bXlog(x)
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y=a+ b Xlog(x)

y =a+ bx'
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